

## 6. – 9. ročník

	<b>Téma</b>	<b>Max. žáků</b>	<b>Anotace</b>
<b>Jiřina Blumová</b>	<b>Návrat ke kořenům</b>	<b>11</b>	Život na farmě, lokální zemědělství, (exkurze na farmě, prohlídka stájí a poníci v akci, příprava jídel z regionálních potravin).
<b>Jana Juřicová, Martina Přichystalová</b>	<b>Stromy kolem nás</b>	<b>22</b>	Stromy z různých pohledů – poznávání podle listů, kůry..., jejich význam v přírodě i využití pro člověka.
<b>Šárka Kasalová</b>	<b>Výlet od plánu po skutečnost</b>	<b>11</b>	Naplánujeme výlet od začátku do konce, spočítáme náklady a na výlet pojedeme.
<b>Iva Kreuziger</b>	<b>Techniky pro zdraví v praxi</b>	<b>11</b>	Zdraví na talíři, psychohygienu – relaxační techniky, jóga, aromaterapie, arteterapie, hlas a techniky pro vyjadřování emocí v běžném dni.
<b>Libuše Lipenská</b>	<b>Jak chutná, voní a zní Francie</b>	<b>11</b>	Objevování Francie všemi smysly (očima; ušima – slova z FJ v češtině a jejich ne vždy správné používání; nosem – výroba čichového kvízu a ústy – příprava několika francouzských specialit) a pátrání po francouzských stopách v Olomouci.

<b>Jana Pecháčková</b>	<b>READ YOUR WAY TO BETTER ENGLISH aneb Pročtěte se k lepší angličtině</b>	<b>11</b>	Bud'te u toho! Zakládáme novou anglickou sekci naší školní knihovny. Budeme nejen číst, ale i pracovat s knihami a časopisy, připravovat skříňky, police, nápisy, recenze. Mimo školu navštívíme naše spřátelené knihkupectví a britskou knihovnu.
<b>Jaroslav Pitner</b>	<b>Aplikace Flightradar a ISS</b>	<b>11</b>	Naučíme se užívat aplikaci FR jako nástroje pro demonstraci různých fyzikálních principů, jako je pohyb, gravitace, aerodynamika, teorie letu, meteorologie. Seznámíme se s ISS, jejich funkcemi a možnostmi a poznáme vědecké výzkumy na oběžné dráze.
<b>Tereza Smékalová</b>	<b>Olympijské hry</b>	<b>11</b>	Dozvíme se zajímavé věci ze světa Olympijských her, budeme v pohybu a zažijeme společné kreativní chvíle. V jednom dni nás čeká sportovní aktivita mimo školu – překvapení.
<b>Yvona Stantienová</b>	<b>Cesta německy mluvícími zeměmi</b>	<b>11</b>	Zábavné objevování zajímavých míst a cestovatelských cílů v Německu, Rakousku a Švýcarsku. Návštěva Německé knihovny ve Vědecké knihovně v Olomouci s programem.

<b>Jakub Svoboda</b>	<b>Cesta kávy - z plantáže do hrnku</b>	<b>11</b>	Budeme sledovat cestu výběrové kávy od rostliny až do její tekuté podoby. Zaměříme se na etický přístup k obchodu s kávou (direct trade) a jednotlivé státy vyvážející kávu. Navštívíme pražírnu v Šumperku a budeme si pražit i svou kávu ve škole.
<b>Barbora Vrbová</b>	<b>Příroda jako laboratoř</b>	<b>11</b>	Co se dá získat a vyrobit z přírody a v přírodě? Co se o ní můžeme díky experimentům dozvědět? Společně prozkoumáme rozmanitost přírody z hlediska pozorování a praktických pokusů. Nasbíráme si své vlastní vzorky a zpracujeme je v naší "školní laboratoři". A třeba u toho i něco vytvoříme.
<b>Lenka Zlámalová</b>	<b>Explore the USA with native speakers!</b>	<b>11</b>	Objev Ameriku s rodilými mluvčími a procvič si svoje komunikační dovednosti v angličtině.
<b>M. Bartošová, L. Langerová, D. Slabá a kreativci</b>	<b>Má vlast</b>	<b>6. A</b>	Společně s kreativci Monikou a Janem zpracujeme téma Má vlast.
<b>Z. Stodůlková, M. Novotná a kreativci</b>	<b>Souměrnosti</b>	<b>7. B</b>	Spolupráce s kreativci v rámci projektu Kreativní vzdělávání.